
Referat af generalforsamling i Sjællands Tennis Union, mandag den 28. februar 
2011 kl. 19 i Idrættens Hus i Brøndby. 
 
Tilstede var 53 personer fra 26 klubber, inkl. bestyrelse, udvalg, ansatte og DTF, 
som var repræsenteret ved formanden, Henrik Klitvad.  
Der var udleveret 63 stemmer. 
 
 
Kurt Christiansen indledte med at fortælle at SLTU bakker op om Henrik Klitvad og 
der under punktet ”Eventuelt” vil komme yderligere oplysninger. 
 
Willy Håkonsson bød velkommen til forsamlingen samt Henrik Klitvad og Line 
Lauridsen fra DTF. 
 
 
Pkt. 1 Valg af dirigent 
 
Jørgen Eriksen fra Holbæk valgt som dirigent og konstaterede at generalforsam-
lingen var lovlig og dermed beslutningsdygtig. 
 
 
Pkt. 2 Beretninger  
 
Willy Håkonsson (WH), formand beklagede at der i beretningen stod at DN ikke 
havde tid til at fortsætte sit bestyrelsesarbejde, det skyldtes at han i løbet af 
sommeren blev ansat i DTF. 
 
Dernæst fremhævede han, at den tidligere sponsor LS-Sport A/S er ophørt med at 
eksistere. Morten Christensen har i sit firma XCourt ApS overtaget salget af Dunlop 
Fort bolden. Unionen har derfor indgået en aftale med ham af samme art, som den 
vi havde med LS-Sport A/S. Unionen anbefaler derfor på ny, at man spiller med 
Dunlop Fort bolden i vore turneringer. Prisen er fortsat max. 150 kr. pr. dusin. 
 
I Danmarks Idræts-Forbund (DIF) er man meget opsat på at forsøge et 
reklamefremstød mod de klubber, der er medlem af DGI men ikke af DTF og SLTU. 
Det ligger i sagens natur, at man først og fremmest må forsøge at fremhæve 
forskellen mellem de tilbud, de to organisationer tilbyder hver for sig. DIF råder 
over en udviklingspulje, som DTF gerne vil have andel i, der har derfor været 
forhandlinger i gang med DIF om betingelserne for at opnå del i denne 
udviklingspulje. Det er endt med, at forbundet forsøger med et A og B 
medlemskab. Det drejer sig kun om klubber på færre end 75 medlemmer, da det er 
disse der er aktuelle i denne forbindelse. 
A medlemskabet er det samme som det nuværende, mens B medlemskabet kun 
drejer sig om medlemskab af Unionen men ikke af forbundet. Til gengæld kan man 
kun benytte visse af forbundets ydelser.    
B medlemskabet skal selvfølgelig være billigere end A medlemskabet, men da vi i 
SLTU har differentieret kontingent, vil det stort set koste det samme at være A 
medlem som B medlem. 
Vi tror derfor ikke, at nye klubber vil benytte sig af B medlemskabet i SLTU. Hertil 
kommer, at det første år er kontingentfrit i SLTU. 



Klubber kan kun være b medlemmer i 3 år, så skal de overgå til A medlemskab. 
Det drejer sig altså om, at klubberne skal snuse til DTF’s og unionernes tilbud. 
Da første år er gratis, vil der først være behov for vedtægtsændringer til næste år, 
hvis denne ide slår an. 
 
Og så er der selvfølgelig jubilæet. De sidste par år har WH talt om, at vi ikke også 
kan passere 100 år uden at gøre et forsøg på at samle lidt oplysninger om 
klubbernes historie, især deres første leveår, idet de sidste nok kan findes på de 
respektive hjemmesider. 
Der har som tidligere nævnt hverken ved 25, 50 eller 75-årsjubilæet være udgivet 
noget som helst fra SLTU’s side og det finder WH trist. 
Som I ved har WH derfor henvendt sig til de klubber, som han ikke har kunnet 
finde noget om deres tilblivelse. Det er nu blevet til et jubilæumsskrift på ca. 130 
sider, som er ved at gå i trykken. 
Den sidste klub skrev til WH i nat i nat. Skriftet vil være klart til jubilæet den 7.maj 
og vil blive tilsendt klubberne omkring 1. maj. 
Som nævnt i beretningen bliver festen fejret i Hørsholm/R. tennishal den 7. maj. 
3 kokke vil stå for en buffet og aftenen vil blive suppleret med dans af et orkester, 
som nok gerne vil spille musik, som behager vor generation. 
Det kommer til at koste 400 kr., som dækker mad og drikke og musik. WH minder 
om, at Kystbanen kører hele natten lørdag. 
   
Erik Bolt Sørensen (EBS), undrede sig over det der skulle tales om under pkt. 
”Eventuelt”. Dirigenten mente ikke der var noget han kunne agere på under 
dagsorden. 
 
EBS, beklagede sig over WH’s manglede informationer om den nye sponsoraftale. 
Nævnte også jubilæumsskriftet som WH har kørt solo at det ikke er en rimelig 
måde at arbejde på. Han mener ikke beretningen er dækkende. 
 
Kurt Christiansen (KC), ville lige korrigere EBS at der ikke var indgået en aftale 
men rundsendt et udkast til aftale. Nævnte også at der på alle bestyrelsesmøder 
har været nævnt både sponsoraftale og jubilæet.  
 
EBS, mener der her har været forsøgt at presse bestyrelsen og mener ikke der på 
november mødet blev nævnt noget om det. 
 
KC, måtte korrigere EBS om det har været på alle møder og der også var udleveret 
udkast til ny aftale. Der er nu indgået aftale med X Court ApS, gældende fra 1. 
januar 2011.  
 
Poul Lundberg, Rødovre spurgte om ikke bestyrelsen talte sammen eller læste de 
samme dokumenter. 
 
Hørsholm/R. spurgte om det er korrekt at Daniel ikke kunne sidde i bestyrelsen, 
når man var ansat i forbundet.  
  
WH syntes der var en lille kant om det men der står ikke noget i vedtægterne om 
at man ikke må. 
 



Mogens Fannuchi, Roskilde spurgte om sponsoraftalen og dens indhold.  
 
KC, nævnte at det ikke er Morten Fisker som der er indgået aftale med men med X 
Court ApS. 
 
EBS, savnede udmeldinger fra bestyrelsen allerede i november så der kunne være 
sket noget, noget tidligere. Når man er ansat i DTF mener han ikke der er 
problemer med at man kan sidde i unionens bestyrelse. 
 
EBS, Seniorudvalget, har forsøgt at strømline holdturneringen, så alle matcher bl.a. 
spilles til tiden. Der har været et par protestsager i løbet af året og det er positivt 
der ikke har været flere. Fusionshold vil ikke længere være tilladt, da vi ikke vil 
have en ALL Stars række. 
 
Vilhelm Gylstorff, Nakskov spurgte til udvalgets fremtidsudsigter for holdturne-
ringen. 
 
EBS, svarede at vi vil koble os på forbundets nye turnering der forventes at træde i 
kraft i 2011. Der skal være nogle kortere holdmatcher. Der kommer en større 
høringsrunde inden så længe. 
 
Svend Andersen (SA), Ungdomsudvalget føler sig godt underrettet på alle 
bestyrelsesmøder. Holdturneringen blev ændret så der kun skulle spilles 6 kampe 
pr. match. Gennemgik alle sine beregninger og kommenterede dem. Nævnte også 
at side 3 i den trykte beretning manglede. Der mangler banetimer til Vinter Tours, 
opfordrede alle til at yde flere banetimer. Talenttræningen med KTU har været 
positiv og kører meget godt under ledelse af Daniel Nielsen. 
 
KC, IT-udvalget samarbejder med forbundet og de andre unioner for at lave et nyt 
Idrætssystem da det gamle nedlægges 31/12 2011. Vi kan nu få et system der kun 
skal bruges til tennis. Det koster en del penge. Vil gerne finde nogle klubber der vil 
være med som pilotklub. 
 
Mogens Fannuchi, Roskilde spurgte om prisen for et nyt system. 
 
KC, nævnte at det koster 400 t.kr. og det er billigt. For det gamle system ville vi i 
det kommende år få en regning på 80 t.kr. og næste igen 200 t.kr. 
 
Jens Anker Andersen, Gentofte spurgte om ikke vi kunne bruge DTF systemet? 
 
KC, jo det bliver en overbygning og man vil genbruge meget af det der ligger i det 
eksisterende system.  Der skal kun være en indgang, og det er her man kan ændre 
kontaktpersoner etc. 
 
Svend Lehman, Herlev der må være andre unioner som kan deltage i betalingen. 
 
KC, det er der også, både KTU, FTU og JTU er med til at betale. 
 
Vilhelm Gylstorff, Nakskov spurgte om andre leverandører er blevet spurgt. 
 



KC det er der umiddelbart ikke man vil gerne udnytte det eksisterende system og 
gode ting der er ved det. 
 
Michael Nørregaard, HRT spurgte om de kommende driftsudgifter. 
 
Peter Karsholt, HRT spurgte om det er de samme personer som har lavet 
lodtrækningssystemet. 
 
Karsten Møller, Skovshoved spurgte til prisen, er de 400 t.kr. kun vores andel. 
Foreligger der en aftale om driften. 
 
KC, vi er med til at udvikle og betale systemet men driften tager DTF sig af. De 400 
t.kr. er den samlede pris. 
 
Svend Lehman, Herlev spurgte om hvad er der afsat i 2011. 
 
Peter Karsholt, HRT synes at TP2010 skal op at køre først, inden vi går i gang med 
holdprogrammet. 
 
 
Preben Rasmussen (PR), Klubaktivitetsudvalget fortalte om de afviklede klubsamar-
bejdsmøder og de har været positive. Har været glad for at komme ud i klubberne 
og se hvordan det foregår her. Der er forsøgt at afholde motionisttræning og 2 
gange er det gennemført og med rimelig succes. De nye i foråret blev ikke til noget. 
Vi forsøger os igen, men kun med stævner af en dags varighed.  
 
KC fortalte om den ændrede medlemsindberetning til DIF. Man skal ændre 
medlemsperioden til at være kalenderåret, det er bestyrelsens anbefaling til 
klubberne. 
 
 
Niels Schølin (NS), Motionistudvalget forelagde beretningen for udvalget da KLA 
ikke kunne være til stede. Både motionist- og Golden Age turneringen er en succes. 
Der mangler disciplin når der spilles indendørs, der skal ikke varmes så meget op 
etc.  
 
Henrik Winther, Brøndby Str. synes der mangler Fair Play i holdmatcherne, der er 
flere gange at man møder et hold hvor en dygtig træner eller holdspiller møder op 
og spiller. 
 
Niels Schølin det skal være Fair Play og vi nævner det igen i år i forbindelse med 
offentliggørelsen af spilleprogrammet. 
 
 
 
 
 
 
 
 



Pkt. 3 Kassererens aflæggelse af det reviderede regnskab.  
 
Regnskabet viste et overskud på 125 t.kr. Der er større aktiviteter og vi investerer 
vore midler meget konservativt. Der foreligger også et underskrevet eksemplar.  
 
Regnskabet enstemmigt godkendt ved akklamation. 
 
 
Pkt. 4 Indkomne forslag 
 
WH begrundede bestyrelsens forslag, så der kun er 8 medlemmer i bestyrelsen. 
Det andet er en forkert sprogformulering som har stået der i mange år og levet 
med men nu skal det rettes til så det passer til virkeligheden. 
 
Forslagene blev enstemmigt godkendt. 
 
 
Pkt. 5 Kassereren forelægger budget og forslag til kontingent.  
 
Budgettet viser et underskud på 148 t.kr. og det er primært omkostningerne til 
jubilæet der er årsag til det. 
 
Der blev spurgt om hvad udlandsrejser var for noget. Det er 2 juniorpiger som er 
blevet seniorer og derfor overtager Seniorudvalget dem. Desværre har den ene 
mere eller mindre allerede lagt ketsjeren på hylden. 
 
Budget blev enstemmigt vedtaget. 
 
 
Pkt. 6 Fastsættelse af fordelingsnøgler etc. 
 
Enstemmigt vedtaget. 
 
 
Pkt. 7-13 Valg 
 
Poul Erik Francati, Gentofte spurgte omkring mistillidserklæringen og EBS siger den 
stadig er der. 
WH stiller op. EBS stiller under omstændighederne op som modkandidat. 
 
SA beder indtrængende de tilstedeværende om at stemme på WH. 
 
EBS mente ikke det er en festgeneral der skal vælges men en leder af unionen som 
også skal sidde i forbundets bestyrelse. 
  
KC bakker også om WH som den resterende bestyrelse. 
 
Lasse Bybjerg, Roskilde hvad er EBS visioner som formand. 
 



Svend Lehman, Herlev mener at WH skal profilere sig mere, vil gerne have der 
kommer nyt om den verserende sag. 
 
EBS har ingen visioner alene men det kommer mere an på hvem der også kommer 
i bestyrelsen. Mere åbenhed og mere moderne. 
 
WH sponsorerne står ikke i kø, han har været ude og sondere markedet mener at 
alle kender mig for stor åbenhed, holder ikke noget hemmeligt. WH fortalte om 
sagen i forbundet og om hvorfor han har trukket sit mistillidsvotum tilbage til 
Henrik Klitvad.  
 
Poul Lundberg, Rødovre med for første gang i flere år og mangler noget om 
bestyrelsen visioner. 
 
WH har ikke noget udvalg og vil tage sig af de ting som udvalgene ikke tager sig af.  
 
Mogens Fannuchi, Roskilde har læst meget om sagen på www.tennissporten.dk 
men hvad er egentlig fakta.  
 
WH fortalte om sin måde at forelægge sagen på overfor bestyrelsen den 10. 
februar og det var den som EBS fandt misvisende. 
 
Einar Schwarz, Rødovre spurgte om hvorfor WH ikke bare havde sagt sandheden, 
at det handlede om emblemer.  
 
KC den siddende SLTU bestyrelse har hele tiden haft tillid til Henrik Klitvad vi har 
ikke ønsket at medvirke til EBS mudderkastning. Sagen skal høres fra begge sider 
af, men det skal foregå på den 19/3 og ikke i aviserne og gennem pressen. Alt 
dette er ødelæggende for dansk tennis og renommeet. EBS har gjort sig skyldig i at 
oplysninger fra interne møder etc. er blevet offentliggjort. 
 
Vilhelm Gylstorff, Nakskov har hørt nok og mener alle bliver genvalgt. Ser meget 
gerne at EBS bliver i bestyrelsen. 
 
SW det er klubberne som kan stemme på mødet 19/3 og husk at møde op. 
Opfordrer alle til at stemme på WH vi kan ikke bruge EBS og den måde han 
offentliggør mails etc. på, fra lukkede møder. 
 
NS fortalte om sit eget engagement i bestyrelsen og om hvorfor han stopper i 
bestyrelsen.  Han opfordrer WH til at trække sig og lade KC stille op i stedet. EBS 
bør også fortsætte i bestyrelsen som SU formand. 
 
EBS er opmærksom på den danske injurielovgivning, så alt han har offentliggjort er 
i orden og kan dokumenteres. 
 
Poul Lundberg, Rødovre synes der skal ske et større generationsskifte nu.  
 
Bjarne Sloth, AB opfordrede de unge der er til stede til at ytre sig men ingen 
ønskede det. 
 



Mogens Fannuchi, Roskilde spurgte til hvad den siddende bestyrelse vil gøre hvis 
den forkerte formand bliver valgt.  
 
SW og PR fortsætter deres periode ud, hvad tiden så viser vides ikke. PR henstiller 
til at man stemmer på WH, det EBS har gjort er ikke godt nok. 
 
Lyngby TK opfordrer til at KC opstiller som formand og WH som associeret medlem. 
 
Lehman, Herlev opfordrer til generationsskifte og mener ikke EBS er god som 
formand. Meget gerne KC som formand. 
 
Flere andre opfordrede også Kurt C. til at stille op. 
 
KC er ikke kandidat lige nu og vil ikke sidde i bestyrelse sammen med EBS. Muligvis 
kommer der et generationsskifte på første møde efter sommerferien. 
 
NS er meget ked af det og synes det er skidt at Kurt C. ikke stiller op i dag. Vil 
hverken stemme på WH eller EBS.  
 
Poul Lundberg, Rødovre vil gerne have en afstemning. 
 
Bjarne Sloth, AB spurgte om ikke der kunne være andre kandidater til stede. Måske 
det var noget for Daniel Nielsen. 
 
Kan man ikke indkalde til ekstraordinær generalforsamling og så vælge en ny 
bestyrelse? 
 
SA træder tilbage i dag hvis EBS bliver valgt. 
 
Derefter blev der holdt en kort pause. 
 
Pausen ændrer ikke på noget.  
 
Daniel Nielsen, Farum melder sig nu også som formandskandidat. 
 
Derefter over til afstemning. 
 
Der er 3 blanke stemmer og 43 på Daniel Nielsen, som dermed er valgt. 
 
SA trækker sig men Lene Lyngsie opfordrede ham til at fortsætte. Det ønsker han 
dog ikke. Men måske en fra UU ville overtage posten som formand. 
 
Mogens Fannuchi, Roskilde opfordrede SA til at fortsætte i UU men det ønsker han 
ikke. 
 
Der er ingen kandidat til formandsposten til Ungdomsudvalget. Generalforsam-
lingen giver tilladelse til at bestyrelsen efterfølgende finder en kandidat til posten. 
 
KC ønsker ikke valg til bestyrelsen da EBS er blevet valgt.  
 



Mona Aagaard trækker sit kandidatur da hun ikke ønsker at træde ind i dette 
hvepsebo. 
 
Daniel Nielsen foreslår Jesper Schou fra Hareskov/V. til bestyrelsen, som bliver 
valgt.  
 
EBS ønsker at trække sig hvis han er en hindring for at der kan vælges en 
bestyrelse. 
 
Derefter går man tilbage til pkt. 9 og Mona Aagaard bliver valgt som formand for 
Seniorudvalget.  
 
Der mangler dog stadig et menigt medlem og her giver generalforsamlingen 
tilladelse til at bestyrelsen efterfølgende finder en kandidat til posten. 
 
Torben Christiansen, Hillerød genvalgt som revisor. 
 
Jesper Tvermoes, Birkerød genvalgt til Appeludvalget. 
 
 
Pkt. 14 Valg af spillested til SM ude 2011 
 
HRT valgt som spillested til de udendørs Sjællandsmesterskaber for juniorer og 
seniorer den 11-13. juni. 
 
 
Pkt. 15 Valg af mødested/tidspunkt for kommende års generalforsamling.  
 
Det bliver mandag den 27. februar 2012 og i Idrættens Hus i Brøndby.   
 
 
Pkt. 16 Eventuelt 
 
Der blev udråbt et trefoldigt leve, for de afgående bestyrelsesmedlemmer. 
 
 
Mødet slut kl. 23.30 
 
 
 
 
Kurt Søndergaard   Jørgen Eriksen 
Referent     Dirigent 
Solrød Strand 31. marts 2011 
 
 
 
 
 


